

Όροι και προϋποθέσεις για τη συνεργασία με την εταιρία **inlux.gr**:

### **Προμήθεια και Ποσοστά Πωλήσεων:**

Η προμήθεια για κάθε ολοκληρωμένη πώληση ξεκινά από το 5%.

Ένα ποσοστό πώλησης αντιστοιχεί στην επιτόπου πώληση ενός προϊόντος μέσω των Social media / κοινωνικών μέσων (Facebook/Instagram/TikTok/YouTube.)

#### **•Οι προμήθειες αυξάνονται σύμφωνα με τις πωλήσεις:**

1. ολοκληρωμένη πώληση: **5%**
2. ολοκληρωμένες πωλήσεις την ημέρα: **7%**
3. ολοκληρωμένες πωλήσεις την ημέρα: **9%**
4. ολοκληρωμένες πωλήσεις την ημέρα: **10%**

Σε περίπτωση που οι πωλήσεις ξεπεράσουν τις **4** την ημέρα, θα συζητηθεί μια διαφορετική συμβατική ρύθμιση.

#### **•Παραδείγματα ποσοστών πωλήσεων και κουπόνια**

Εάν ο συνεργάτης προωθεί ένα προϊόν που κοστίζει 100€ και μια πώληση πραγματοποιείται επιτυχώς, τότε θα λάβει προμήθεια ύψους 5€, σύμφωνα με το **5%** της συνολικής αξίας της παραγγελίας.

Οι συνεργάτες μπορούν να προωθήσουν και να διανέμουν κουπόνια έκπτωσης της **inlux** στους πελάτες τους.

#### **•Ορισμός Ολοκληρωμένης Πώλησης:**

Μια πώληση θεωρείται ολοκληρωμένη όταν η παραγγελία φτάσει στα χέρια του πελάτη και δεν υπάρχουν προβλήματα με αυτήν.

#### **•Αποτιμημένες Παραγγελίες:**

Σε περίπτωση αποτιμημένης παραγγελίας (π.χ., *ακύρωση παραγγελίας από τον πελάτη*), ο συνεργάτης δεν λαμβάνει προμήθεια. **Δεν υπολογίζεται η προμήθεια για αποτιμημένες παραγγελίες**

#### **•Πληρωμή Προμήθειας:**

Οι προμήθειες πληρώνονται μετά από 48 ώρες αφού ο πελάτης έχει παραλάβει το προϊόν.

#### **•Πληρωμές:**

Οι πληρωμές γίνονται μέσω **Revolut** ή **PayPal** χωρίς καμία προμήθεια που επιβαρύνει τον συνεργάτη.

#### **•Διαχείριση Πωλήσεων:**

Οι συνεργάτες θα έχουν πρόσβαση σε μια πλατφόρμα όπου θα μπορούν να παρακολουθούν αναλυτικά τις πωλήσεις και τα έσοδά τους.

Ο συνεργάτης υποχρεούται να προωθεί τα προϊόντα της **inlux** με ευθύνη, επαγγελματισμό και πάντα με τον δικό του μοναδικό τρόπο.

#### **•Affiliate/Referral Link:**

**Παρακολούθηση Πωλήσεων:** Θα παρέχεται στους συνεργάτες ένας μοναδικός σύνδεσμος/link αφιέρωσης/αναφοράς που θα πρέπει να χρησιμοποιείται για την καταγραφή των πωλήσεων.

Ο συνεργάτης θα έχει πρόσβαση σε στατιστικά που δείχνουν πόσοι χρήστες πάτησαν τον σύνδεσμο και εάν πραγματοποίησαν αγορές και αριθμό επισκέψεων.

Αυτοί είναι οι βασικοί όροι και οι προϋποθέσεις για τη συνεργασία με influencers για την εταιρία **inlux**. Κάθε περαιτέρω λεπτομέρεια ή τροποποίηση μπορεί να συζητηθεί απευθείας με τον υπεύθυνο, τον Σωτήρη Χρήστο.

Η στο [info@inlux.gr](mailto:info@inlux.gr) – (+30) 697 6711730

Καλές πωλήσεις!

Ο συνεργάτης:

Ο υπεύθυνος επικοινωνία

General Manager

Σωτήρης Χρήστος.

